

昆仑万维董事长周亚辉疑似与妻子李琼离婚

一份协议，让妻子分得76亿元

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 今年登上《2016胡润全球少壮派白手起家富豪榜》的昆仑万维周亚辉、李琼夫妇，昨日曝出天价“分家”费，周亚辉划转昆仑万维股权2.7754亿股给李琼，按照昨天昆仑万维的收盘价25.67元计算，市值高达71亿元。

减持承诺期不变

昆仑万维昨天披露，根据《北京市海淀区人民法院民事调解书》，周亚辉与李琼达成关于财产分割的约定，周亚辉将其直接持有的昆仑万维2.07亿股股份分割过户至李琼名下，周亚辉将其持有的盈瑞世纪的实缴资本94.64万元分割过户至李琼名下，盈瑞世纪间接持有昆仑万维2亿股股份，李琼通过分割盈瑞世纪的实缴资本间接获得昆仑万维的7054万股股份，自过户之日起上述股份归李琼所有。

另据李琼披露的权益变动报告书，此前李琼通过盈瑞世纪间接持有昆仑万维2004万股，占公司总股本的1.778%，此次股权分割过户完成后，李琼合计持有昆仑万维2.97975亿股，占上市公司总股本的26.4361%。以最新收盘价25.67元计算，市值高达76.5亿元。

周亚辉仍将作为昆仑万维的实际控制人，周亚辉直接持有昆仑万维1.88亿股，作为盈瑞世纪的普通合伙人间接控制2亿股股份，因此周亚辉合计控制昆仑万维3.88亿股，占公司总股本的34.4745%，本次权益变动不会导致昆仑万维实际控制人变化。

“分家”会否影响大股东的减持计划？公告显示，在2015年年初昆仑万维上市时，周亚辉曾承诺36个月内不减持，该

承诺期至2018年1月21日，李琼承诺继续遵守上述承诺，同时承诺未来十二个月内不减持昆仑万维的股份。

财产分割“分”得很清

虽然公告没有披露周亚辉与李琼之间财产分割为何因，但市场普遍认为周亚辉李琼夫妇疑似离婚财产分割，昨天青年报记者以投资者的身份致电昆仑万维证券部，工作人员对离婚一事未置可否，表示以公告为准。

从公告中可以看出，周亚辉李琼夫妇财产分割“分”得很清，最新上市公司的持股比例来看，周亚辉与李琼的财产应是“五五分”。据披露，此次股权分割过户后，周亚辉合计持有昆仑万维2.97995亿股，占股份总额的26.4379%，李琼合计持有昆仑万维2.97975亿股，占上市公司发行总额的26.4361%。周亚辉比李琼的持股仅多了约2万股。

为保持上市公司独立性，维护上市公司及其他股东合法权益，李琼出具承诺称，李琼控制的企业目前不存在经营与上市公司目前经营业务、以及拟向上市公司注入的相关资产相同业务的情形，双方之间不存在潜在同业竞争；本次权益变更完成后，李琼不会投资或新设任何与上市公司及其下属公司主要经营业务构成同业竞争或潜在同业竞争关系的其他企业。如李琼控制的企业获得的商业机会与上市公司及其下属公司主营业务发生同业竞争或可能发生同业竞争的，李琼将立即通知上市公司，并尽力将该商业机会给予上市公司，以避免与上市公司及下属公司形成同业竞争或潜在同业竞争，以确保上市公司及上市公司其他股东利益不受损害；李琼违反上述承诺给上市公司造成损



周培骏 制图

失的，李琼将赔偿上市公司由此遭受的损失；李琼上述承诺在其作为上市公司股东期间持续有效。

李琼控制的企业有北京创世辉煌科技中心(有限合伙)，担任执行事务合伙人。

创业婚姻都能任性？

今年，胡润研究院首次发布了《2016胡润全球少壮派白手起家富豪榜》，统计了全球40岁及以下的白手起家十亿美元富豪。全球有39位白手起家的十亿美元富豪年龄在40岁及以下，他们来自7个国家，平均年龄是35岁。在第11位是周亚辉、李琼夫妇，成为中国白手起家的少壮派富豪第一名，榜单中，周亚辉、李琼夫妇以230亿元的总财富，超过大疆科技的汪滔、滴滴打车的程维，以及赵薇夫妇。

周亚辉在大学校园经历过首次创业的失败，1999年，周亚辉是清华研究生一年级的学生，学校出台了一个大学生可以休学创业的政策，那年全校有

不超过20人暂停学业出来创业。他是第12个人，拿到了清华科技园给投的50万元创业资本，失败后返回清华大学校园继续攻读研究生课程。2005年11月至2007年3月，周亚辉任千橡集团总监，负责新业务拓展，在那个阶段，创办人人网的陈一舟，给了他很大的启发，之后卖了房、借了钱的周亚辉，在2008年注册成立了北京昆仑万维科技股份有限公司，进军网页游戏领域，这一次他只用了不到7年的时间，2015年1月21日昆仑万维在创业板成功上市。

一个细节是，周亚辉在昆仑万维上市后，举办了答谢晚宴，活动最后，每位来宾抽取的昆仑万维股票为1880股，而按照第二天收盘时昆仑万维股价83.41元计算的话，那么昆仑万维等于是给来宾15万元的大奖。

这大手笔当时连王思聪都被震住了，发微博感慨“这才是真任性”。

这一次，天价“分家”费的背后，应该不会是再次任性。

公告速递

襄阳轴承混改 控制人或生变

本报讯 记者 吴缙超 襄阳轴承昨天午间披露了控股股东拟实行混合所有制改革相关事宜，称将公开引进战略投资者，可能造成控制人发生变更，其股价午后开盘直线涨停，收盘涨停报9.27元。

公司称，于9月13日收到控股股东三环集团有限公司的通知，湖北省国资委作为三环集团的实际控制人，正在筹划三环集团混合所有制改革事项。按照相关规定，将在武汉光谷联合产权交易所公开引进战略投资者，该事项可能会造成三环集团的实际控制人发生变化，从而导致襄阳轴承最终控制人发生变更。

去年7月9日襄阳轴承披露了《关于控股股东计划增持公司股份的公告》，三环集团基于对资本市场形势的认识及对襄阳轴承未来发展的信心，计划在不超过12个月的时间内，累计增持不超过襄阳轴承总股本2%的股份，并承诺在增持行为完成后的6个月内，不转让持有的襄阳轴承股份。

襄阳轴承此前刚刚披露了关于控股股东及一致行动人增持完成的补充公告，截至今年7月8日，增持人三环集团及其一致行动人襄轴集团增持期限届满，本次增持计划完成，在增持期限内共计增持襄阳轴承股份190.2万股，占襄阳轴承当时总股本的0.4432%。由于三环集团对深交所监管规则理解有误，8月4日、5日，三环集团分别通过深交所证券交易系统卖出公司股票50.2万股、40万股，合计卖出90.2万股公司股票。

15家公司股东9月逆势增持超7亿元

投资者需关注增持计划有效性

青年报见习记者 洪伟

本报讯 尽管下半年以来上市公司股东减持计划频现，仍有多家公司股东、高管近期逆势增持，其中，9月以来，15家公司股东增持，动用资金超过7亿元。不过，值得一提的是，两市中也不乏有部分公司高管及重要股东曾给出增持承诺却不履约的情况，投资者需谨慎看待大股东增持现象。

股东增持资金超7亿元

据统计显示，下半年来高管及大股东共增持自家股份达到214.96亿股，耗费资金达到2987.31亿元。

进入9月以来，在上市公司一片减持声中，15家公司股东增持，动用资金超过7亿元。其中，重要股东增持过亿元的股票有盛屯矿业、恒顺众昇、三元达。

盛屯矿业月初披露实际控制人完成增持公司股票承诺的公告，公司实际控制人姚雄杰以个人账户以及定向资产管理计划，在二级市场累计购买2036.75万股，增持总金额超过1.6亿元，完成了增持承诺。创业板股恒顺众昇，公司股东青岛城投金融控股集团于9月5日至9月7日期间，通过深圳证券交易所交易系统增持公司股票1533.05万股，占总股本的2%，涉及资金2.45亿元。中小板股三元达，近日再度发布增持公告，第一大股东、实际控制人周世平通过“大业信托·三元达证券投资集合资金信托计划”及个人证券账户，于9月7日、8日在二级市场合计增持737.42万股，占总股本的2.73%，耗资1.44亿元。

关注增持计划有效性

上市公司高管及重要股东

的增持为市场提振信心，但一些高管、股东虽在早期便给出增持承诺，但时至今日，增持承诺也没有兑现。不过，面对增持承诺不兑现的问题，监管层并未坐视不管，软约束正不断加码。

国金证券曾于去年7月公告，公司股东清华控股计划通过合法合规的方式择机增持公司股份，增持金额累计不低于4427万元，所增持股份6个月内及法律法规规定的期限内不减持。但一年多已过去，清华控股不但没有履行增持承诺，反而于8月22日宣布将减持不超过1.1亿股。

此事受到了监管层的关注，上交所于数日前向公司发去问询函。对此，国金证券回复表示：“清华控股一直未履行增持承诺系因市场未达到清华控股认可的增持条件，清华控

股后续计划调整增持条件，并自9月7日起15个交易日后的三个月内完成增持承诺，增持完成后六个月内不减持。”

同样受到监管层关注的还有抚顺特钢，公司于7月份接到控股股东东北特钢集团通知，东北特钢集团因流动资金不足已经导致债务违约，无资金能力履行于2015年7月8日作出的增持公司股份承诺。据去年公告披露，东北特钢集团曾承诺，拟在未来12个月内增持累计金额不低于18000万元公司股票。为此，抚顺特钢控股股东被监管层出具了警示函。

对此业内人士表示，虽然高管和大股东的增持，一般体现了对公司长期发展的信心，看好公司长期发展潜力，但投资者也需关注公司高管及重要股东曾给出增持承诺却不履约的情况。

黑牛食品拟定增持 投资OLED产业

本报讯 见习记者 洪伟 黑牛食品昨晚发布公告称，公司以每股不低于16.70元的价格，非公开发行不超过10.78亿股，募集资金总额不超过180亿元用于进军OLED(有机发光显示器件)产业，旨在加快公司产业结构调整、提高公司盈利能力。公司股票将于今日复牌。

公司此次发行对象包括公司控股股东西藏合资本管理有限公司及昆山国创投资集团有限公司，其中西藏合承承诺认购50亿元，昆山国创承诺认购30亿元。

具体募投项目方面，公司拟投入募投资金32亿元，投资第5.5代有源矩阵有机发光显示器件(AMOLED)扩产项目。此外，公司拟投入募投资金141亿元用于第6代AMOLED面板生产线项目。该项目预计总投资262.14亿元，达产后主要产品包括3.5英寸、5.5英寸、8英寸柔性AMOLED显示屏及5.5英寸硬屏AMOLED显示屏等。